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Ключове завдання і МВС, і на
шого комітету – це реформа орга
нів внутрішніх справ, яка почнеться з 
якісної підготовки концепції майбут
ніх змін. Нині над концепцією пара
лельно працюють у Кабінеті Мініст
рів та Адміністрації Президента. 
Народні депутати – члени комітету – 
також ретельно аналізують найкра
щий закордонний досвід. Вважає
мо, що для України оптимальною є 
польська модель поліційної систе
ми у складі кримінальної та муніци
пальної поліції, а також поліції гро
мадської безпеки.

Водночас Міністерство 
внутрішніх справ пропо-
нує створити поліцейсько-
го «монстра», об'єднавши 
під дахом МВС криміналь-
ну міліцію, міліцію громад-
ської безпеки, Нац гвардію, 
прикордонну та міграційну 
служби, а також Державну 
службу з питань надзвичай-
них ситуацій. 

Також плануємо уточнити низку 
положень Кримінального процесуаль
ного кодексу (далі – КПК). Скажімо, 
через недосконалу норму про обрання 
запобіжних заходів на стадії досудо
вого розслідування суд замінив утри
мання під вартою на домашній арешт 
командиру спецроти «Беркут» Д. Са
довнику, який підозрюється в розстрілі  
39 протестувальників на Майдані Не
залежності. Нині Д. Садовник зник. 
Окрім того, ми повинні ухвалити закон 
«Про Державне бюро розслідувань», 
адже створення такого органу перед
бачено прикінцевими та перехідними 
положеннями КПК.

Для Генпрокуратури важливо на 
виконання ухваленого в жовтні но
вого закону створити й «запустити» 
роботу органів прокурорського са
моврядування: всеукраїнської кон
ференції працівників прокуратури, 
Ради прокурорів, а також Кваліфіка
ційнодисциплінарної комісії проку
рорів. Я переконаний, що така систе
ма обов'язково захистить порядного 
прокурора від будьякого тиску. 

Украй болюче питання, яке по
стійно контролюємо, – інформація 
про розслідування злочинів стосов
но учасників Революції гідності. У 
грудні наш комітет спільно з Коміте
том з питань запобігання та протидії 
корупції заслухав керівників сило
вих відомств саме з цього питання. 

Народні  депутати глибоко 
стурбовані, що досі не покарано 
злочинців, які замовили, органі
зувати й безпосередньо вчинили 
злочини проти людяності, зокре
ма розстріл мирних протестуваль
ників. Протягом останніх шести 
місяців ми заявляли про необхід
ність створити незалежну слідчу 
групу, котра отримає всі раніше 
напрацьовані правоохоронними 
органами матеріали. Очевидно, 
що неусу нення від оперативної та 
слідчої роботи чи процесуально
го керівництва досудовим розслі
дуванням посадовців, які рік тому 
працювали проти учасників мир
них акцій протестів, нині призво
дить до «розвалу» справ.

Трансформації силових 
відомств

Охорона здоров’я 
прагне одужання
У Комітеті Верховної Ради з питань охорони здоров’я на чолі 
з Ольгою Богомолець представили проект Національної 
стратегії побудови нової системи охорони здоров’я в нашій 
країні на найближчі десять років. 

Ольга КРАСОВСЬКА.

Окрім Голови комітету, її пер
шого заступника Оксани Корчин
ської, заступників Ірини Сисоєнко і 
Олега Мусія, на засіданні були при
сутні фахівці галузі та представники 
громадських організацій. Презенту
вав проект міністр охорони здоров’я 
Олександр Квіташвілі.

Учасники наголошували на необ
хідності якнайшвидших змін застарі
лої системи. Зокрема, Ольга Богомо
лець зазначила, що нині немає такої 
системи охорони здоров’я, яка дбала 
би про кожного громадянина. Ана
хронічні стандарти функціонування 
галузі не поєднані з сучасним стилем 
економіки. Згубною практикою по
передніх керівників держави є фінан
сування охорони здоров’я за залиш
ковим принципом. Роль депутатів, 
незважаючи на політичну належність, – 

усім разом вимагати в Уряду кошти на 
медицину. 

Згідно з підсумками соціаль
них досліджень зміни саме в систе
мі охорони здоров’я є для українців 
найжаданішими. Тим часом 50 від
сотків громадян узагалі оминає га
лузеві заклади. Нині потрапляння 
до лікарні є для людей найстраш
нішим: обслуговування аж ніяк не 
безкош товне (пацієнти оплачують 
95 відсот ків ліків); також вони на
ражаються на байдужість персона
лу (праця якого не є заохочуваною). 
Лікарі не мають матеріального сти
мулу професійно виконувати свої 
обов’язки. Як зазначалося на засі
данні, чимало лікарень донині фі
нансувалися лише на 50 відсотків. 

Тож проект Національної стра
тегії побудови нової системи охо

рони здоров’я став провісником 
близьких перемін. Розробляла йо
го стратегічна дорадча група з пи
тань реформування системи охоро
ни здоров’я в Україні. Утворили 
групу з провідних фахівців 
галузі при профільному мі-
ністерстві. Найголовніша ме-
та цих розробок – перетво-
рити наявну недолугу сис-
тему охорони здоров’я на 
кращу, ефективнішу.  

На часі створення детально
го плану дій з реалізації реформи, 
структурування перетворень на ко
ротко, середньо й довгострокову 
перспективи. А задля детального об
говорення документа — проведення 
комітетських слухань «Про реформу 
у сфері охорони здоров’я України».Ві
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